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ACTA Nº459 

ACTA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DELEGADA DE LA FEDERACION ESPAÑOLA DE 
HALTEROFILIA, CELEBRADA DE FORMA TELEMÁTICA EL DÍA 26 DE DICIEMBRE DE 2022 

ASISTENTES 
 
D. Constantino Iglesias Rodríguez, Presidente. 
D. Juan Lama Arenales, Secretario General. 
D. Germán Gómez González, Representante Federación Asturiana. 
D. Fernando García Escudero, Representante Federación Andaluza. 
D. Bautista Cortajarena Lasaga, Representante Federación Vasca. 
D. Fco. Javier Flores de Frutos, Representante Club Deportivo Universidad de Salamanca. 
D. Francisco García, Representante Club de Halterofilia Coruña. 
D. Víctor Galván Cabrera, Representante Escuela Tinerfeña de Halterofilia. 
D. Ferenc Szabo Tatar, Representante entrenadores. 
D. Acorán Juan Hernández Mendoza, Representante deportistas. 
D. Carmelo Jesús González Martín, Representante deportistas. 

ORDEN DEL DIA 

1. Aprobación de las modificaciones del calendario. 

1. Aprobación de las modificaciones del calendario. 

Se aprueba el calendario.  

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la reunión en el día de la 
fecha. 
 

Fdo.:  V.B.: 

Secretario General  Presidente 

 

 

 

Juan Lama Arenales 

  

 

 

Constantino Iglesias 

Rodríguez 
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Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>

Calendario versión 2
14 mensajes

Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org> 21 de diciembre de 2022, 10:02
Para: Federación Asturiana <fahalterofilia@gmail.com>, Federación Andaluza <fedhalterofilia@gmail.com>, Francisco
Javier Flores de Frutos <javierflores@usal.es>, Federación Euskadi <euskadikohalterofilia@gmail.com>, Club Halterofilia
Coruña <chcoruna@gmail.com>, Escuela de Fuerza Aries <clubdefuerza.aries@gmail.com>, Acorán Juan Hernández
Mendoza <acohdez@gmail.com>, Ferenc Szabo <szabfer1956@gmail.com>, Federación Canaria
<crhalter@hotmail.com>
Cc: Constantino Iglesias <costa@usal.es>, José Manuel Fernández Lois <cnjueces@fedehalter.org>

Estimados miembros de la comisión delegada.

Desde hace pocos días conocemos todas las fechas de las competiciones internacionales. Este año, se producen
varios cambios muy determinantes en la estructura habitual de nuestro calendario internacional, que debemos tener
en consideración para poder organizar las fechas de las competiciones. Finalmente, tras varios días de trabajo y
varias reuniones con los responsables deportivos de la federación, os envío la segunda versión del calendario, junto
con la explicación de cada una de las ubicaciones de las fechas.

Por otro lado, os hago saber que he incluído como fecha única el Campeonato de España Sub15 y Sub17. Esto no
está aprobado por la Comisión Delegada, pero tampoco os estoy pidiendo aprobación aún. Creo que es algo que
debemos tratar en una reunión presencial. En caso de que, finalmente, se decida realizar las competiciones de forma
separada, se podría ubicar el Cto. de España Sub-15 antes de la Copa del rey y la reina o justo después, de forma
que no trastoque el calendario. He añadido una nota a pie del calendario para que los federados entiendan este
asunto.

Además de la propuesta de calendario, os adjunto la explicación de las fechas y el calendario "técnico" en formato
horizontal. 

Para valorar la idoneidad del calendario, debéis tener en consideración varias cuestiones:

Las jornadas de liga se intentan ubicar detrás de competiciones importantes, para así convalidar las
puntuaciones.
Los festivos se evitan como fechas para campeonatos.
Las competiciones internacionales son las que marcan la dinámica general del calendario.
Se intenta evitar la saturación del calendario. Hemos conseguido que haya dos competiciones nacionales por
cada trimestre.

Por favor, os solicito el voto afirmativo para así poder mandar el calendario antes del día 26 de este mes y empezar
el año próximo con un calendario definitivo.

Por último, os recuerdo que es vuestro deber como miembros de la comisión, mantener en secreto la información
dada en este correo y no distribuirla. Si lo hacéis, podría conllevar confusión entre los federados. Por favor, os ruego
que estudiéis lo que os mando y que aguantéis unos días hasta que lo publiquemos nosotros.

Un saludo.

Juan Lama Arenales

Secretario General RFEH

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener
información confidencial sometida a secreto profesional. No está permitida su reproducción o distribución sin la autorización
expresa de la REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE HALTEROFILIA, si usted no es el destinatario final por favor
eliminelo e infórmenos por esta vía.  En la REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE HALTEROFILIA, en cumplimiento del
RGPD UE 2016 /679 le informamos que utilizamos sus datos para prestarle los servicios que nos ha solicitado, atender sus
solicitudes de información y poder enviarle comunicaciones que le puedan interesar, legitimados por la relación  que nos une,
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por su solicitud o bien por nuestro interés legítimo. No se cederán sus datos a terceros salvo obligación legal. Los datos han
sido obtenidos del propio interesado. Atenderemos sus derechos en fehalterofilia@hotmail.com  acreditándose debidamente

3 adjuntos

Explicación calendario.pdf
142K

Calendario técnico.pdf
555K

2.Calendario RFEH 2023. 2 (26-12-2022).pdf
144K

acoran hernandez <acohdez@gmail.com> 21 de diciembre de 2022, 10:50
Para: Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>

Buenas, 

Todo ok, quitando quizás la copa españa que para los absolutos la veo algo Justo con respecto al Cto del mundo
(solo 1 semana antes) pero para eso ya tenemos tiempo de hablar imagino.

Hace dos días te envié un correo con lo del proyecto Team España, imagino que estarías liado con todo esto del
calendario. Cuando puedas échale un vistazo y me comentas. Que ya empecé a entrenar y ya me compré parte de
la suple y tb me he pagado algunas sesiones de fisio. 

Un saludo y gracias 
[El texto citado está oculto]

Escuela de Fuerza Aries <clubdefuerza.aries@gmail.com> 21 de diciembre de 2022, 11:22
Para: Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>

Voto a favor de esta propuesta de calendario. Sería interesante, en la medida de lo posible, ya enviarlo con las sedes
designadas.

Un saludo. 
[El texto citado está oculto]

Ferenc Szabo <szabfer1956@gmail.com> 21 de diciembre de 2022, 13:41
Para: Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>

Buenos días,

Estoy de acuerdo con el calendario. Voto a favor, pero tengo que consultar una cosa:

¿Sería posible celebrar el Play-Off, 4ª fase Liga Nacional una semana más tarde, i.e. 14 octubre? O tiene alguna
razón especial el adelanto una semana respecto al año 2022.
Ese día, 07 octubre, tenemos pensado celebrar el 2º trofeo internacional "Ferenc Szabó" (día de la patrona de A
Coruña) y sería oportuno que la competición entre  en la 4ª Fase de la Liga.

Por otro lado, solicitaremos incluir en el calendario los dos campeonatos internacionales que se organizan en
Galícia:
-XXVI. Trofeo Internacional "Ciudad de A Coruña"
-II. Trofeo Internacional "Ferenc Szabó"

Saludos    Ferenc

El mié, 21 dic 2022 a las 10:02, Juan Lama Arenales (<secretaria@fedehalter.org>) escribió:
[El texto citado está oculto]

Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org> 21 de diciembre de 2022, 13:49
Para: Ferenc Szabo <szabfer1956@gmail.com>

mailto:fehalterofilia@hotmail.com
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Buenos días, Ferenc.

No hay ningún problema. Añado las competiciones y modifico la fecha y pido la aprobación.

Un saludo.

Juan Lama Arenales

Secretario General RFEH

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener
información confidencial sometida a secreto profesional. No está permitida su reproducción o distribución sin la autorización
expresa de la REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE HALTEROFILIA, si usted no es el destinatario final por favor
eliminelo e infórmenos por esta vía.  En la REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE HALTEROFILIA, en cumplimiento del
RGPD UE 2016 /679 le informamos que utilizamos sus datos para prestarle los servicios que nos ha solicitado, atender sus
solicitudes de información y poder enviarle comunicaciones que le puedan interesar, legitimados por la relación  que nos une,
por su solicitud o bien por nuestro interés legítimo. No se cederán sus datos a terceros salvo obligación legal. Los datos han
sido obtenidos del propio interesado. Atenderemos sus derechos en fehalterofilia@hotmail.com  acreditándose debidamente

[El texto citado está oculto]

Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org> 21 de diciembre de 2022, 13:50
Para: Escuela de Fuerza Aries <clubdefuerza.aries@gmail.com>

Si, aún no lo he hecho, porque tengo que escribir a las territoriales, pero lo mandaré con sedes. En principio, seguís
interesados en hacer la competición a pesar del cambio, ¿no?

Saludos.

Juan Lama Arenales

Secretario General RFEH

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener
información confidencial sometida a secreto profesional. No está permitida su reproducción o distribución sin la autorización
expresa de la REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE HALTEROFILIA, si usted no es el destinatario final por favor
eliminelo e infórmenos por esta vía.  En la REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE HALTEROFILIA, en cumplimiento del
RGPD UE 2016 /679 le informamos que utilizamos sus datos para prestarle los servicios que nos ha solicitado, atender sus
solicitudes de información y poder enviarle comunicaciones que le puedan interesar, legitimados por la relación  que nos une,
por su solicitud o bien por nuestro interés legítimo. No se cederán sus datos a terceros salvo obligación legal. Los datos han
sido obtenidos del propio interesado. Atenderemos sus derechos en fehalterofilia@hotmail.com  acreditándose debidamente

[El texto citado está oculto]

Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org> 21 de diciembre de 2022, 13:51
Para: acoran hernandez <acohdez@gmail.com>

Buenas, Aco.

Si, tienes razón, pero no sabíamos dónde ponerla. Entendimos que, al ponerla ahí, conseguíamos daros un test,
para que pudiérais tirar fuerte la última vez antes de competir y que, a fin de cuentas, es una competición donde no
os jugáis nada.

He recibido el mail. Mañana intento contestarte, que he tenido un jaleo horrible con el cierre del año.

Un saludo.

mailto:fehalterofilia@hotmail.com
mailto:fehalterofilia@hotmail.com
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Juan Lama Arenales

Secretario General RFEH

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener
información confidencial sometida a secreto profesional. No está permitida su reproducción o distribución sin la autorización
expresa de la REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE HALTEROFILIA, si usted no es el destinatario final por favor
eliminelo e infórmenos por esta vía.  En la REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE HALTEROFILIA, en cumplimiento del
RGPD UE 2016 /679 le informamos que utilizamos sus datos para prestarle los servicios que nos ha solicitado, atender sus
solicitudes de información y poder enviarle comunicaciones que le puedan interesar, legitimados por la relación  que nos une,
por su solicitud o bien por nuestro interés legítimo. No se cederán sus datos a terceros salvo obligación legal. Los datos han
sido obtenidos del propio interesado. Atenderemos sus derechos en fehalterofilia@hotmail.com  acreditándose debidamente

[El texto citado está oculto]

Ferenc Szabo <szabfer1956@gmail.com> 21 de diciembre de 2022, 14:05
Para: Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>

MUCHAS GRACIAS. 
[El texto citado está oculto]

Escuela de Fuerza Aries <clubdefuerza.aries@gmail.com> 21 de diciembre de 2022, 23:19
Para: Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>

Sí, hemos comenzado la gestión con el Ayuntamiento de Toledo y todo va hacia delante. Creo que no habrá ningún
problema por el cambio de fecha, salvo el calor, que será importante.

[El texto citado está oculto]

FEDERACION ASTURIANA DE HALTEROFILIA <fahalterofilia@gmail.com> 22 de diciembre de 2022, 14:37
Para: Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>

Buenas tardes.

OK, por mi parte a la aprobación del calendario.

Saludos cordiales.
Germán Gómez.

El mié, 21 dic 2022 a las 10:02, Juan Lama Arenales (<secretaria@fedehalter.org>) escribió:
[El texto citado está oculto]

--
Federación de Halterofilia del Principado de Asturias.

fahalterofilia@gmail.com
www.halterastur.com

Este mensaje, y en su caso, cualquier fichero anexo al mismo, puede contener informacion confidencial, siendo para uso exclusivo del destinatario,
quedando prohibida su divulgacion copia o distribucion a terceros sin la autorizacion expresa del remitente. Si usted recibe este mensaje por ERROR,
por favor comuniqueselo inmediatamente A FEDERACION ASTURIANA DE HALTEROFILIA y ELIMINELO ya que usted NO ESTA AUTORIZADO al
uso, revelacion, distribucion, impresion o copia de toda o alguna parte de la informacion contenida. Gracias.

This message, including any attachments, may contain confidential information. It is intended for use by the recipient only. Any dissemination, copying or
distribution to third parties without the express consent of the sender is strictly prohibited. If you receive this message in ERROR, please immediately
notify A FEDERACION ASTURIANA DE HALTEROFILIAand DELETE it since you ARE NOT AUTHORIZED to use, disclose, distribute,

mailto:fehalterofilia@hotmail.com
mailto:secretaria@fedehalter.org
mailto:fahalterofilia@gmail.com
mailto:fahalterofilia@gmail.com
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print or copy all or part of the contained information. Thank you.

Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org> 23 de diciembre de 2022, 9:02
Para: Federación Asturiana <fahalterofilia@gmail.com>, Federación Andaluza <fedhalterofilia@gmail.com>, Francisco
Javier Flores de Frutos <javierflores@usal.es>, Federación Euskadi <euskadikohalterofilia@gmail.com>, Club Halterofilia
Coruña <chcoruna@gmail.com>, Escuela de Fuerza Aries <clubdefuerza.aries@gmail.com>, Acorán Juan Hernández
Mendoza <acohdez@gmail.com>, Ferenc Szabo <szabfer1956@gmail.com>, Federación Canaria
<crhalter@hotmail.com>
Cc: Constantino Iglesias <costa@usal.es>, José Manuel Fernández Lois <cnjueces@fedehalter.org>

Buenos días a todos.

Tan solo escribo para que, aquellos que no habéis votado, lo hagáis lo antes posible, por favor.

Por otro lado, hay una modificación sin importancia sobre un hecho que no tuve en cuenta. El día 7 de octubre hay
un torneo internacional que organiza el Club Coruña, por lo que os informo de que la intención es modificar la fecha
de esa cuarta jornada de liga y ponerla un fin de semana después. Esto no tendría demasiada importancia, ya que el
Cto. de España Júnior seguiría siendo convalidable y la Copa del Rey y la Reina seguiría a 6 semanas de distancia.

No os pido que contestéis, si nadie dice nada, entiendo que no hay problema con este cambio.

Un saludo y felices fiestas a todos.

Juan Lama Arenales

Secretario General RFEH

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener
información confidencial sometida a secreto profesional. No está permitida su reproducción o distribución sin la autorización
expresa de la REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE HALTEROFILIA, si usted no es el destinatario final por favor
eliminelo e infórmenos por esta vía.  En la REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE HALTEROFILIA, en cumplimiento del
RGPD UE 2016 /679 le informamos que utilizamos sus datos para prestarle los servicios que nos ha solicitado, atender sus
solicitudes de información y poder enviarle comunicaciones que le puedan interesar, legitimados por la relación  que nos une,
por su solicitud o bien por nuestro interés legítimo. No se cederán sus datos a terceros salvo obligación legal. Los datos han
sido obtenidos del propio interesado. Atenderemos sus derechos en fehalterofilia@hotmail.com  acreditándose debidamente

El mié, 21 dic 2022 a las 10:02, Juan Lama Arenales (<secretaria@fedehalter.org>) escribió:
[El texto citado está oculto]

Víctor Galván Cabrera <crhalter@hotmail.com> 23 de diciembre de 2022, 9:39
Para: Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>

Hola.
 Si voto a favor del calendario.
Saludos.

Enviado desde mi Galaxy

-------- Mensaje original --------
De: Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>
Fecha: 23/12/22 8:03 (GMT+00:00)
Para: Federación Asturiana <fahalterofilia@gmail.com>, Federación Andaluza <fedhalterofilia@gmail.com>,
Francisco Javier Flores de Frutos <javierflores@usal.es>, Federación Euskadi <euskadikohalterofilia@gmail.com>,
Club Halterofilia Coruña <chcoruna@gmail.com>, Escuela de Fuerza Aries <clubdefuerza.aries@gmail.com>, Acorán
Juan Hernández Mendoza <acohdez@gmail.com>, Ferenc Szabo <szabfer1956@gmail.com>, Federación Canaria
<crhalter@hotmail.com>
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Cc: Constantino Iglesias <costa@usal.es>, José Manuel Fernández Lois <cnjueces@fedehalter.org>
Asunto: Re: Calendario versión 2
[El texto citado está oculto]

Club Halterofilia Coruña club halterofilia coruña <chcoruna@gmail.com> 23 de diciembre de 2022, 11:52
Para: Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>

Hola Juan

Desde el Club Halterofilia Coruña nuestra votación es AFIRMATIVA para este calendario.

Felices Fiestas!!

Un cordial saludo

Francisco García Pereiro
Presidente C.H.C.
[El texto citado está oculto]

Andaluza Halterofilia <fedhalterofilia@gmail.com> 23 de diciembre de 2022, 22:53
Para: Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org>

Desde la Federación Andaluza votamos Si al calendario y manifestamos nuestro interés en hacer el sub 15 y sub27
en la misma fecha.

El vie., 23 dic. 2022 9:03, Juan Lama Arenales <secretaria@fedehalter.org> escribió:
[El texto citado está oculto]

mailto:costa@usal.es
mailto:cnjueces@fedehalter.org
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